



**КРОПИВНИЦЬКИЙ КОЛЕДЖ ХАРЧУВАННЯ ТА ТОРГІВЛІ
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

ПРОТОКОЛ

05 січня 2021 року

№ 1

м. Кропивницький

загальних зборів трудового колективу

Голова Щербак Інна

Секретар Хижевська Вікторія

Загальна чисельність трудового колективу: **60 осіб**

Присутні: **31 особа – представники всіх структурних підрозділів**

Відсутні: **3 особи з поважних причин**

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт директора Барни Тетяни Іванівни про результати виконання умов контракту за 2020 рік.

СЛУХАЛИ: Директора коледжу Барну Тетяну, яка виступила зі звітом про виконану роботу протягом 2020 року та дотримання умов контракту.

ВИСТУПИЛИ:

1. Заступник директора з навчальної роботи Ануфрієва Тетяна, яка зазначила, що у 2020 році робота педагогічного колективу була спрямована на опанування дистанційних форм і методів навчання, за активного сприяння директора Барни Тетяни.

Щорічно керівник здійснювала систематичний контроль за освітнім процесом коледжу, дбала про його якісне забезпечення, підтримувала нові ініціативи молодих фахівців. У 2020 році директором докладено зусиль для підвищення кваліфікації педагогічних працівників навчального закладу, в тому числі з використанням дистанційних платформ «Всеосвіта», «На Урок», «Classroom» тощо.

З ініціативи Тетяни Іванівни навчальний заклад активно бере участь в організації проведення ЗНО на базі коледжу.

2. Заступник директора з виховної роботи Бедзай Марина, яка відмітила, що протягом 2020 року директор не залишалась осторонь від вирішення гострих соціальних питань серед студентської молоді, підтримки їх участі у Всеукраїнських, обласних та міських конкурсах, професійної майстерності (в тому числі в он-лайн режимі).

Значну увагу директор приділяла профорієнтаційній роботі щодо збільшення контингенту, який ми спостерігаємо в наборі 2020-2021 навчального року за ініціативи керівника широко використовувалась реклама на «вуличному радіо», в періодичних виданнях, білбордах та сітілайтах.

3. Голова профспілки Щербак Інна, яка зазначила, що протягом 2020 року директор піклувалась і контролювала процес соціального захисту працівників коледжу, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, інвалідів та дітей-переселенців з зони ООС на Донбасі, дітей, батьки яких є учасниками ООС. Стало доброю традицією оздоровлення студентів і викладачів коледжу на базі відпочинку «Перлина Таврії» (с.Кирилівка, Запорізької області, Якимівського району).

За підтримки директора голова профспілки брала участь в роботі VII з'їзду Всеукраїнської профспілки працівників і підприємців торгівлі, громадського харчування та послуг в м. Київ (вересень 2020 року), на якому була обрана головою ревізійної комісії ВПТ.

4. Завідувачка технологічним відділенням Чернявська Валентина, яка відзначила, що за підтримки директора коледжу у 2020 році відкрито нову сучасну кухню технології приготування їжі. На цикловій комісії технології і хімії проводився фестиваль національної кухні, конкурси офіціантів, олімпіади з «Хімії», батл кухарів, майстер-клас від випускників коледжу, успішних рестораторів та виставки-ярмарки. Майстри виробничого навчання та студенти брали участь в кулінарному конкурсі до Дня Європи. Також студентами створювались відео-презентації до Дня працівника освіти та Дня студента.

5. Завідувач господарства Попов Олег, який зазначив, що директор протягом 2020 року значну увагу приділяла покращенню та оновленню матеріально-технічної бази коледжу. Так, в вересні 2020 року встановлено 2 комплекти мультимедійного та комп'ютерного обладнання в аудиторіях циклової комісії обліково економічних дисциплін, товарознавства та підприємництва, проводилися поточні ремонти аудиторій 301, 307, 309, 401 а також відбувалася заміна старих вікон та дверей.

В грудні 2020 року розпочалось встановлення автоматичної пожежної сигналізації на виконання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки УДСНС України у Кіровоградській області. Крім того проведено обробку дерев'яних елементів горищних покрівель, крокви та латів засобами вогнезахисту.

6. Завідувача комерційного відділення Герошенко Інну, яка зазначила, що навчальна та виховна робота у 2020 році відбувалася згідно з планом роботи коледжу та графіком освітнього процесу за методичними рекомендаціями МОНУ «Щодо впровадження змішаного навчання в закладах фахової передвищої освіти» та Положення про змішане навчання в Кропивницькому коледжі харчування та торгівлі..

Студенти під керівництвом викладачів циклової комісії товарознавства та підприємництва Грін Н.М., Олексієнко Л.М., Рибченко Л.А. та майстра виробничого навчання Холоденко А.С. брали участь у ІХ Міжнародному фестивалі фахової майстерності «КомерцФест-2020» і отримали перемогу в номінації «Фахівці торговельної справи», який проводився на базі коледжу технологій, бізнесу та права Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки м. Луцьк.

Студенти комерційного відділення Моцаренко Ксенія і Нікоденко Єлизавета були нагороджені дипломами III ступеня за перемогу у конкурсі

студентських наукових робіт з актуальних проблем управління для закладів вищої освіти I-II рівня акредитації галузі знань 07 «Управління та адміністрування», керівник-викладач Олексієнко Л.М.

Викладачем, кандидатом економічних наук Кіпіоро Інною Миколаївною була надрукована стаття «Контроль ризиків інноваційно-інвестиційної діяльності підприємства» в науково-практичному журналі «Причорноморські економічні студії» (2020 рік, випуск 52). Студенти групи ОП-23 Пігар Артем та групи ХТ-32 Тадевосян Карен під керівництвом викладача Кіпіоро І.М. брали участь у роботі науково-практичної конференції «Теоретичні та прикладні проблеми розвитку громадянського суспільства і євроінтеграційних процесів державного будівництва» м. Київ, МАУП, 20.11.2020 року, та захищали тези з тем «Причини виникнення інфляції та методи її регулювання» і «Міжнародно-правовий досвід та практика заснування авторського права»

За минулий рік студентами-переможцями I етапу XXI Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика стали Франчук Юлія та Мажар Анна; I етапу XI Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка – Спиридонов Тарас; I етапу обласної олімпіади з української мови – Пігар Артем.

Студенти коледжу брали участь у заходах, що проводилися відділом сім'ї та молоді міської ради м.Кропивницького.

Постійно проводиться системна робота по формуванню та збереженню контингенту студентів коледжу, підтримка відносин з провідними підприємствами міста та області.

УХВАЛИЛИ:

Визнати роботу директора Барни Тетяни Іванівни за 2020 рік задовільною.

«За» - проголосували 31 особа (одноголосно)

«Проти» - немає

«Утримались» - немає

Голова зборів

Секретар зборів



І.ЩЕРБАК

В.ХИЖЕВСЬКА